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Ένας Επίσκοπος παιδί, μαζί με τα παιδιά.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τα χείλη του Επισκόπου γέμισαν με κάλαντα. Γύρισε χρόνια πίσω και έγινε  παιδί, σαν εκείνα τα 
παιδιά της Γάζας, που συνόδευε ως νέος κληρικός, πριν απελαθεί από τους Άγιους Τόπους, για 
να ψάλουν στον πρώτο της Ιεροσολυμίτιδας Εκκλησίας, την καλή χρονιά.

Μέσα στην κατάμεστη, από παιδιά και γονείς, αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 
της εκκλησιαστικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως, ο Μητροπολίτης 
Μαραθώνος Μελίτων, ευλόγησε και έκοψε την αγιοβασιλειόπιτα των Κατηχητικών 
Συντροφιών της ενορίας την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2014.

Τα παιδιά ενθουσιασμένα από τα την παρουσία του Επισκόπου, με πολύ χαρά 
παρουσίασαν την πρωτοχρονιάτικη γιορτή τους. Στο τέλος έλαβαν ως ευλογία, 
από τους κληρικούς του Ναού μας, Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Δημητρίου και 
Οικονόμο Ιωάννη Μεταξά, μαζί με το κομμάτι της πίτας και από ένα περικάρπιο 
κομποσκοίνι.

 Χειροθεσία Αναγνώστου.
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Προηγουμένως  ο Μητροπολίτης Μελίτων είχε τελέσει το μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας κατά την πρώτη Θεία Λειτουργία στο ναό της Αγίας  Μαρίνης, πριν 
από το τέλος της οποίας, σεπτή εντολή του Αρχιεπισκόπου Αθηνών  Ιερωνύμου, 
χειροθέτησε εις Αναγνώστη τον Αθανάσιο Κολοκυθά.

Ο χειροθετηθείς είναι συνταξιούχος αξιωματικός της Ελληνικής Αστυνομίας, 
πατέρας 5 τέκνων, τα δύο των οποίων είναι σήμερα μοναχοί στα μοναστήρια του 
Τρικόρφου. Κατά το παρελθόν είχε διατελέσει Εκκλησιαστικός  Σύμβουλος του 
Ναού μας, την περίοδο μάλιστα που δημιουργήθηκε ο Παιδικός Σταθμός της 
Ενορίας «η αγία Μαρίνα», ενώ είναι εν ενεργεία επίτροπος και ψάλτης στο χωριό 
του το Δωρικό της Δωρίδος.

Αντωνίου πρεσβυτέρου μνήμη.

Την εφετινή εορτή του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου, τίμησε ιεροπρεπώς η ενορία 
Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως. Την παραμονή Πέμπτη 16 Ιανουαρίου, ετελέσθη 
Εσπερινός στον εντός της ενορίας, κοιμητηριακό ναό Αναστάσεως του Κυρίου, το 
δεξιό κλίτος του οποίου είναι αφιερωμένο στον μεγάλο ασκητή, και ακολούθησε 
Ιερά Αγρυπνία στον Ναό της Αγίας Μαρίνης.

Την κυριώνυμο ημέρα μετά την Θεία Λειτουργία έγινε η λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνος εντός του Κοιμητηρίου, η οποία διήλθε και πλησίον του μνήματος του 
πρώτου περιοδεύοντος εφημερίου της ενορίας, Πρωθιερέως Αντωνίου Μπογατσά, 
κτήτορος του Ναού του Αγίου Κωνσταντίνου Ηλιουπόλεως και ιδρυτού του 
Γηροκομείου Ηλιουπόλεως «Η αγία Ταβιθά».

Ήταν η πρώτη φορά, που με πρωτοβουλία του προέδρου του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου της ενορίας Αρχιμανδρίτου Σεραφείμ Δημητρίου, τιμήθηκε πανηγυρικά 
η μνήμη του Οσίου στο Κοιμητήριο, σε συνδυασμό με την απόδοση τιμής  και στο 
εκ των πρώτων εφημερίων της Ηλιουπόλεως.
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Εκ του τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας,

του Ενοριακού Συμβουλίου Ποιμαντικού Έργου,

του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως.

Στην Αγία Μαρίνα Ηλιουπόλεως

Cultural Center of Agia Marina in Athens- Heliopolis

Digieni 20, 16544 Ilioupolis, Greece
+30 697 602 27 36
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